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本年度、第１回小佐々地区自治協議会理事会を令和４年５月１７日（火）小佐々地

区コミュニティセンターにおいて開催しました。この理事会は新型コロナウイルス

の感染症拡大を防止するために、総会を開かずその機能を代行するものとして実施

しました。令和３年度事業・決算報告と令和４年度事業計画・予算案審議などを行

い、原案通り承認されました。また新任理事は次のとおりです。

住みよいまち、住みたいまち、誇れるまち小佐々を目指して

小佐々地区自治協議会 広報誌 第２２号

※ 詳しい今年度の活動予定は裏面でご紹介します。

６月２日に高齢者ふれあいグラウンドゴルフ大会が

開催されました♪

生きがいづくり部会主催の 『 高齢者ふれあいグ

ラウンドゴルフ大会 』 が開催されました。

お天気にも恵まれ、総勢63名の方々の熱戦が繰

り広げられました！

久しぶりの再会に「元気にしとったね！」と会話

も弾みながらのプレー。

初めて参加される方も「よか運動になるね～」と

健康促進にも一役かったようです。次回は１１月

に開催予定です♪
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小佐々はいろんな課題があります。これから、アンケートを

はじめ、地域の課題を細かく吸い上げながら、運営していき

たいと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。

この度、新しく事務局員に任命されました、鴨川実緒です。

よりよい地域づくりに真剣に取り組む自治協議会一員として、

頑張ります！そして活動をわかりやすくお伝えできればと思います！

新事務局員 鴨川



●総務部会　（１３地区長、地区長ＯＢ会などで構成）

・広報誌の発行

・防災・消防訓練の実施

・最西端訪問ステッカー販売など地域活性化事業の実施

・住民アンケート（各種団体対象）の実施 他

●つながり部会　（生涯学習推進会、地域婦人会、文化協会、体育部会などで構成）

・地区対抗グラウンドゴルフ大会

・400歳ソフトボール大会

・小佐々地区文化祭

・親睦スポーツ大会 他

●生きがいづくり部会

（福祉推進協議会、民生委員児童委員協議会・主任児童委員、老人クラブなどで構成）

・広報誌の発行

・レクリエーション講習会（子ども・高齢者）

・高齢者ふれあいグラウンドゴルフ大会

・24時間TVチャリティー募金活動

・バッゴー交流大会　・パソコン・スマホ教室 他

●こさざっ子育成部会

（青少年健全育成会、地区子ども会育成会、３校ＰＴＡなどで構成）

・少年スポーツ大会　・ＡＥＤ講習会

・防犯ブザー配布

・通学路の安全点検 他

●教育支援部会　（３校ＰＴＡ、佐世保市教育会小佐々支部、小佐々の教育を考える会などで構成）

・子どもの見守り

・学校施設の安全点検 他

◎地域住民の力を集めて将来の小佐々を担う青少年の
育成を図る。

◎子どもの持つ能力を最大限に引き出す環境を醸成す
るとともに、学校や保護者、地域が協働してコミュニ
ティ・スクールを推進する。

◎地域の皆さんに自治協議会の活動をお知らせする。

◎安全・安心のまちづくりを推進する。

◎小佐々地域内の課題を把握する。

◎自主財源を確保する。地域活性化を推進する。

◎小佐々地域の住民同士、そして小佐々地域と関係の
ある人とのつながりを深める。

◎地域の皆さんに地域福祉の活動をお知らせする。

◎高齢者の健康維持・増進及び親睦を図る。

◎ふれあいネットワークを推進する。

最先端訪問ステッカー第２弾デザイン

『夕日』 ４月から販売開始！

観光客の皆さまにご好評いただいている、最先端ステッカーに

新たなデザインが増えました。晴天の爽やかな第一弾に続く、夕

日に赤く染まる神崎鼻が素敵な第二弾になってます。

【販売場所】

小佐々地区コミュニティセンター、おさかな広場、波の道、矢岳

簡易郵便局【２種各１枚２００円】

に開催予定です♪

地域の皆さまにご協力いただきながら、活動していきたいと思います！

新型コロナウイルスの感染状況によっては、実施できない活動もありますので

ご理解のほどよろしくお願いいたします。

自治協議会を構成する、各部会の今年度の主な活動予定です


